

责任编辑:李土根 电话:0570-7110360 E-mail:jrlly118@sina.com

## \* 龙游县华岗中学之由来 \*

为创建浙江省教育现代化县,满足逐年增多的城区小学毕业生升学的需要,打造我县优质的基础教育生态格局,完善教育体系,全面加快我县初中教育发展,办人民满意的教育,根据龙游县城区学校总体规划,我县拟新建一所城区公办初中。

4月28日,龙游县教育局通过“微龙游”公众平台发布了新初中的校名征集活动,在社会各界人士的积极参与下,截止到活动结束,共收到稿件86份,其中电子邮件84份,书面来信2份。县教育局组织专家、相关人士按征稿要求对征集稿件进行了认真评审,拟录用“龙游县华岗中学”为校名。

以华岗为校名,既是为了纪念我县名人华岗先生,也是希望通过挖掘名人文化的品牌效应,让龙游的广大学子学习发扬华岗的人格精神,以其为榜样积极进取,信念坚定,努力学习,成为对社会有用的人才,更是让学校管理者能以华岗的教育思想、办学思想为借鉴,为龙游办出一所高品质的学校,培育出更多的优秀人才。

# 以华岗之名 传先贤之志 树名校之范

华岗先生,浙江龙游人,中国现代哲学家、史学家、教育学家,曾任中共南方局常委、宣传部长,《新华日报》首任总编辑,山东大学校长。

华岗追求正义,爱国爱民,学识渊博,著述丰盈,不畏强暴,不苟残生,视死如归,是中国有良知有作为有品格有情操的精英知识分子缩影!他一生追求信仰,至善至美,文如其人,人如其文。

如今,一代学界楷模的精神终于有了最佳归宿!在县委、县政府的关心和支持下,以华岗命名的华岗中学诞生了!

校如其名,业如朝晖。华岗中学从定名的那一刻,就充满人文情怀和科学精神,她注定要成为一所“高大上”的学校。

“华岗精神引领华岗中学发展,我们的理念就是让教育充满人文情怀,”新上任的徐伟建校长如是说,“我们要把学生培养成一个有情怀的人。”作为

一名特级教师,徐伟建校长对华岗精神诠释、教育理解、生命认识,有着自己独到的思想。

十年树木,百年树人。坚守教育的人文情怀,追求充满人文情怀的教育,是学校的努力目标和遵循规则。华岗中学给予学生的不仅仅是知识、经验、技能、智慧,更给予学生以尊重、理解、宽容、关心、爱护;在学生生活与学习的空间环境中,积极营造优雅、温馨、友爱、团结、互助、励志、奋进的文化氛围,让每一位学生都能够身心健康发发展、人性不断完善、人格逐步提升。

徐伟建校长的信心源于华岗中学的出身不凡,源于华岗中学的“高”、“大”、“上”。

### “高”

华岗中学的高度源自于起点之高和品位之高。华岗中学用短短的一个月时间完成学校命名、校长公选、班子组建、学校招生宣传等筹备工作,得益于

于县委、县政府重视的高度、支持的力度和办事的速度。根据县委、县政府的规划,两年后华岗中学新校园将在龙游城东拔地而起,届时学校将拥有一流的校园、一流的设施与一流的质量,成为一所融传统文化和当代人文精神为一体的现代化学校。华岗是龙游人引以为豪的一代精英,华岗中学也必定会成为龙游人心中的骄傲。

### “大”

华岗中学的高度更多基于领导班子、师资团队和后援力量。班子之强大,是因为有了管理经验丰富、业绩非凡的省特级教师徐伟建校长,有了理念先进、敢于开拓的华茂外国语学校副校长、名师官雄伟。师资团队之强大,是因为有县教育局的鼎力支持。教师全县公开选聘,可谓是精英荟萃、骨干云集。后援力量之强大,是“985”和“211”的双料名牌大学——山东大学,对解放后首任校长的故乡创办的华岗

中学给予的全力扶持,是省一级重点中学、衢州市名校龙游中学对附属中学茁壮成长提供的全方位支持。华岗中学有此“三个强大”的先天优势,后天发展自然强大!

### “上”

有了前面的基因优势,华岗中学的每一个细胞自然而然都会“上档次”。小组合作探究、个性化教育、翻转课堂、知识拓展、探究实践、社团活动、核心技能培养……凭借最先进的教学理念、教学手段,成熟的课堂教学模式和丰富的拓展性选修课程,华岗中学必将使每一位学生的个性得到极力张扬,潜能得到充分发挥。

如此“高端大气上档次”的华岗中学,必将为龙游城区的孩子们带来福音!特别是2016年的首届学生,更是时代的幸运儿,必会尽享“华岗基因”、“龙中附中”带来的福利了!

## 华岗中学校长、副校长简介

### 一、学校简介

学校依托龙游中学合作办学,高起点、高品位,成为龙游中学第二附属中学。学校拟在龙游县城东地区选址新建,计划用2—3年建成新校,迁入新址。筹建期间,暂在原龙游二中(龙游大酒店斜对面)过渡。学校总体计划招生36个班级。2016年开始招生,首届学生计划招收8个班,2017年计划招收12个班,2018年计划招收12个班。

### 二、校长简介

根据《龙游县乡镇(街道)、机关部门中层干部选拔任用工作实施细则》规定及“公开、公平、竞争、择优”的原则,经报名推荐、面试考察、全县公示等程序选拔,华岗中学首任校长——省特级教师徐伟建正式上任。



龙游县华岗中学首任校长兼龙游中学副校长 徐伟建

工作阅历:徐伟建,男,1969年10

月出生,中共党员,浙江省特级教师。1990年6月毕业于浙江师范大学,先后在龙游县多所初中学校从教,有着丰富的工作阅历及学校管理经验。曾任龙游华茂外国语学校副校长、模环初中校长,现任寺后初中校长。

学术研究:他曾在国家、省、市等各级课堂教学比赛中获一等奖;教育科研成效显著,有30余篇教育教学论文在省级以上刊物发表;多项课题研究获省一等奖及以上奖励;他积极发挥省特级教师、衢州市名师的示范引领作用,近年来,开设省、市、县级专题讲座20余场,听课教师达近万人次。

学校管理:他有着丰富的学校管理经验,尤其是能“因校制宜”地创新学校管理办法,取得突出成效。他始终坚持“以人为本”的管理理念,尊重师生、注重人文关怀,善于凝聚人心,调动老师积极性,打造关系融洽、积极进取的教师团队。他多次代表学校在市、县级会议上,介绍学校管理经验;在《中小学管理》《浙江教育信息报》等报刊杂志介绍学校的创新成果。近年来,他所在学校年年被评为县教育工作先进单位、教育教学质量一等奖,荣获衢州市师德创优先进集体、县德育示范性学校、县最平安校园等殊荣。

个人荣誉:他被省人民政府授予“浙江省特级教师”荣誉称号,衢州市

政府授予“衢州市名师”,龙游县委、县政府授予“龙游县拔尖人才”“龙游县领军人才”“龙游县首届名师”等荣誉。他还获得浙江省首批课程改革先进个人、衢州市“115”人才、衢州市十佳青年教师、衢州市优秀学科带头人、龙游县优秀人才等县级以上荣誉20余项。

### 三、副校长简介

华岗中学依据校长组阁制组建管理团队,由校长在全县范围内自主聘请副校长。龙游县华茂外国语学校副校长官雄伟被聘为华岗中学首任副校长。



华岗中学副校长 官雄伟

工作阅历:官雄伟,男,汉族,1972年4月出生,中共党员,高级教师,现任龙游华茂外国语学校副校长兼教务处主任。

1993年6月毕业于浙江师范大学,先后在龙游县多所初中学校从教,担任班主任工作15年,学校行政工作

14年。2003年8月调入龙游华茂外国语学校,先后担任学校政教处副主任、教务处副主任、教务处主任、副校长等职务,有着十分丰富的工作阅历及教学管理经验。

学术研究:曾于2011、2013年两次参加衢州市中考命题工作,是浙江省初中毕业生学业考试命题组核心成员。担任县学科带头人、县深化义务教育课程改革指导团成员、县有效教学指导团成员。撰写的学术论文及课题获县级以上一等奖七次,为市、县教师开设观摩教学、学术讲座十余次。

教学管理:他秉承“德、智并重,体、美兼修,为学生可持续学习能力和终身幸福奠基”的教育理念,善于学习、敢于创新。他追求教学的精细化管理,注重对教师教学的过程性评价,激励教师不断提高教学的艺术。在华外工作期间,他和其他领导一起带领全校教师开展“目标导学——合作探究”的课堂教学模式改革和“小组合作学习”课堂教学管理改革,推动学校课程改革。

个人荣誉:曾获衢州市教育局首届“百优班主任”、市教育学会“首届科研十佳标兵”、市教育局“首届教育系统管理岗位标兵”、龙游县教育系统先进工作者、优秀共产党员、首届“最美教育人”等荣誉称号。